

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui OANCEA CRISTIAN-IONUT

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna MAI 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 99 lei, pentru familia d-nei/d-lui OANCEA CRISTIAN-IONUT cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: VENITUL PE MEMBRU DE FAMILIE DEPASESTE LIMITA LEGALA DE ACORDARE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 96

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.05.2023

contrasemneaza pentru legalitate

Secretar general,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui BANCIU JENEL

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna MAI 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 180 lei, pentru familia d-nei/d-lui BANCIU JENEL cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: VENITUL PE MEMBRU DE FAMILIE DEPASESTE LIMITA LEGALA DE ACORDARE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 97

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.05.2023

contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui MITICA ARGENTINA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna MAI 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 79 lei, pentru familia d-nei/d-lui MITICA ARGENTINA cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: VENITUL PE MEMBRU DE FAMILIE DEPASESTE LIMITA LEGALA DE ACORDARE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 98

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.05.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind revocarea dispozitiei de acordare a dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei pentru familia d-nei / d-lui GRASU PETRICA-MARIUS

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- Referatul compartimentului de asistenta sociala privind revocarea dispozitiei nr. 62 / 2023;
- Prevederile Lg.nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat cu completarile si modificarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1 – Se revoca dispozitia nr. 62 din data de 28.04.2023 privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei d-lui GRASU PETRICA-MARIUS cu CNP [redacted] si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Art. 2 – Secretarul primariei si compartimentul de asistenta sociala din cadrul primariei vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii.



NR. 99

Emisa la Sinesti

Astazi

29.05.2023

Contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI
PRIMAR,

DISPOZIȚIE

**privind modificarea titularului și cuantumului ajutorului social acordat persoanei singure/ familiei
d-nei/d-lui BUSUIOC MARIA**

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere:

- certificatul de deces seria D.12 nr. 179972 din 12.05.2023 al d-lui Busuioc Alexandru;
- referatul compartimentului de asistență socială;
- cererea și declarația pe propria răspundere nr. 9 / 18.05.2023 a d-nei/d-lui BUSUIOC MARIA privind modificarea cuantumului ajutorului social;
- prevederile art. 4, art. 8 alin. 1), art. 14, art. 14¹ alin. (6), din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor măsuri de simplificare a acordării unor beneficii de asistență socială, precum și pentru stabilirea unor măsuri bugetare pentru acestea în anul 2016.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 pentru aprobarea OUG nr. 25/2015 privind completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Se modifică începând cu data de 01.06.2023 titularul și cuantumului ajutorului social de la 305 lei pentru două persoane, la 170 lei pentru persoana singură BUSUIOC MARIA cu CNP [REDACTAT], cu domiciliul în com. Sinești, județul Ialomița;

Motivul modificării: titularul Busuioc Alexandru a decedat în luna mai conf. Act deces nr. 15 / 12.05.2023.

Art. 2. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului comunei și a personalului cu atribuții de asistență socială din cadrul primăriei comunei Sinești.

Art. 3. Prezenta dispoziție poate fi atacată potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.



NR. 100
EMISĂ LA SINEȘTI
ASTĂZI, 29.05.2023

contrasemnează pentru legalitate
secretarul comunei,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui **CHILIBAN GEORGETA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avand in vedere:

- cererea nr.11 / 18.05.2023 de modificare a cuantumului alocatiei de susutinerere a familiei d-nei / d-lui **CHILIBAN GEORGETA** ;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul titularului;
- referatul comp. de asistenta sociala ;
- prevederile art. 5 alin.2) lit. b, art. 23 si art. 26 din Legea nr. 277 / 2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de OUG nr.124 / 2011;
- prevederile art.16 alin.(1) si alin(2) din HGnr. 38 / 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sutinerea familiei;
- prevederile oug nr.65/2014 pentru modificarea si completarea unor acte normative;
- Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Se modifica incepand cu luna MAI 2023 cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 180 lei pentru 2 copii, la 90 lei pentru 1 copii ai familiei d-nei /CHILIBAN GEORGETA , cu CNP [REDACTED] si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Motivul modificarii fiind: CHILIBAN ELENA-VIOLETA A IMPLINIT 18 ANI.

Art. 2. Compartimentul de asistenta sociala din cadrul primariei va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii , care va fi comunicata Agentiei Judetene pentru Plati si Inspectie Sociala Ialomita;

Art. 3. Prezenta dispozitie va fi comunicata titularului in termenul prevazut de lege si poate fi atacata potrivit Legii contenciosului administrative nr. 544/2004, cu modificarile si completarile ulterioare



Contrasemneaza pentru legalitate
Secretarul comunei
STAN PETRUTA

NR. 101
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 29.05.2023
ROMANIA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui **VELCIU MARIANA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avand in vedere:

- cererea nr.10 / 12.05.2023 de modificare a cuantumului alocatiei de susutinerere a familiei d-nei / d-lui **VELCIU MARIANA** ;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul titularului;
- referatul comp. de asistenta sociala ;
- prevederile art. 5 alin.2) lit. b, art. 23 si art. 26 din Legea nr. 277 / 2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de OUG nr.124 / 2011;
- prevederile art.16 alin.(1) si alin(2) din HGnr. 38 / 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sutinerea familiei;
- prevederile oug nr.65/2014 pentru modificarea si completarea unor acte normative;
- Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;

In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

Art. 1. Se modifica incepand cu luna Iunie 2023 cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 270 lei pentru 3 copii, la 180 lei pentru 2 copii ai familiei d-nei /VELCIU GEORGETA , cu CNP [REDACTED] si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Motivul modificarii fiind: minora Velciu dumitra Ana-Maria nu mai frecventeaza cursurile scolare.

Art. 2. Compartimentul de asistenta sociala din cadrul primariei va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii , care va fi comunicata Agentiei Judetene pentru Plati si Inspecție Sociala Ialomita;

Art. 3. Prezenta dispozitie va fi comunicata titularului in termenul prevazut de lege si poate fi atacata potrivit Legii contenciosului administrative nr. 544/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate
Secretarul comunei
STAN PETRUȚA

NR. 102
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 29.05.2023

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZIȚIE

privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse în vederea atribuirii
contractului de achiziție publică având ca obiect investiția
« MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA SINESTI
, JUDEȚUL IALOMITA »

Primarul comunei Sinesti, județul Ialomița,
Având în vedere:

- prevederile art. 126 - 127 din Hotărârea Guvernului nr. 395 / 2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/ acordului cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 98 / 2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare ;
- contractul de finanțare nr. 17/PJDL 2021/15.07.2021, încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița – România și Comuna Sinesti, având ca obiect finanțarea proiectului «Achiziție de utilaj comuna Sinesti, județul Ialomița »

În conformitate cu prevederile art. 126 și 127 din HGR nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

In temeiul prevederilor art. 155 al (1) lit.e și ale art.196 al(1) lit.b din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ,cu modificările și completările ulterioare ;

DISPUNE

Art.1 Se desemnează domnul Mitica George , inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, compartimentul Achiziții publice, persoană responsabilă cu aplicarea procedurii de atribuire.

Art.2. (1) Se constituie Comisia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect furnizarea de produse pentru investiția :

« Modernizare drumuri de interes local in comuna Sinesti ,județul Ialomița » , în următoarea componență:

1. Mitica George, inspector – președintele comisiei, ;

2. Anghel Marian , referent - membru ;

3. Pavel Marin , referent – membru;

(2) Se nominalizează ca membrii de rezervă, care vor înlocui membrul / membrii comisiei de evaluare care nu are / au posibilitatea, din motive obiective, de a-și îndeplini atribuțiile care rezultă din calitatea de membru al comisiei de evaluare, următoarele persoane:

1 Nicolae Ioana , inspector;

2. Nita Dumitru Titus , referent;

(3) În cazul aplicării înlocuirii, calitatea de membru al comisiei de evaluare este preluată de către membrul de rezervă care își va exercita atribuțiile corespunzătoare până la finalizarea procedurii de atribuire.

Art.3. (1) Atribuțiile comisiei de evaluare sunt cele prevăzute la art. 127 din Hotărârea Guvernului nr. 395 / 2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică / acordului cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Comisia își va desfășura activitatea pe toată durata desfășurării procedurii de achiziție publică.

Art.4. Prezenta dispoziție se comunică persoanelor și instituțiilor interesate prin grija secretarului comunei Sinesti.

PRIMAR

ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate,
Secretar General ,
STAN PETRUTA

Nr.103

Emisă astăzi, 08.06.2023

La Sinesti